"戏曲广播体操"上线

让锡剧走进生活 传承更添趣味

本报讯(晚报记者 璎珞) 昨天,由无锡文化艺术学校(以下简称无锡艺校)筹划录制的第一套"戏曲广播体操"上线了。将传统文化元素融入广播体操,走进大众生活,不但成为一种全新的健身方式,也是推广普及本土锡剧文化的新模式。

"戏曲广播体操要求普遍性、大众性,让 更多不了解戏曲的人接受。"无锡艺校相关 负责人季志良表示,戏曲广播体操最早是中 国戏曲学院的传统,校内每一位学生都必须 会,同样也是无锡艺校的锡剧班学生的入门 必修课。2017年,中国第一套"戏曲广播体 操"亮相春节戏曲晚会,没想到一炮而红,瞬 间传遍了网络,多个学校开始采用这套广播 体操。其中,无锡江阴实验小学在2018年就 此获取了灵感,创编了一套全新的锡剧韵律 操。在专业演员看来,锡剧有很多动作能和 广播操动作融会贯通。小五花、望月指法、 顺风旗、踏步亮相、拱手……这些锡剧中常 见的身段、动作,通过广播体操展现别有风 味。其动作也根据男女做了改动,比如女生 翘兰花指,男生推虎口掌。

此次无锡艺校发挥艺校专业特色,在原

先基础上有所改动,加入更多锡剧元素,通过 在线教学形式,发动来自全国20多个省放假 在家的师生,录制居家同屏"第一套戏曲广播 体操"视频,建议大家继续以"宅"战疫,鼓励 大家居家坚持锻炼。这套戏曲广播操一共 10节,延续了广播体操的传统小节名称通俗 易懂。





江苏首单企业疫情防控财产险落地爱玛车业

本报讯 昨天上午,江苏爱玛车业科技有限公司与太平洋财产保险有限公司签约"传染病疫情防控财产保险"。据悉,这是江苏乃至全国最早落地的电动车复工企业疫情防控财产险保单。

该保险保额为500万元,共计20万元保费,其中,保费部分由市、

区两级财政分别补贴35%,江苏爱玛承担30%。根据合同约定的保险条款,从2月25日到8月24日,因新冠肺炎疫情产生隔离的生产损失;员工变成隔离对象的,14天隔离期每天补偿员工400元;一旦有员工确诊新冠,企业产生的隔离费用以及每人赔付防控费1万元或实际

治疗等损失费用的10%。

21日晚,江苏爱玛因"江苏首架 民工包机"的新闻两度上了央视新闻,成为近日复工企业的"网红"。 27日晚,另一家云南昆明过来的包 机接回爱玛的133名员工,这些员工一到位,企业复工进度条就真正 实现了100%。 (陶洁)

总保额16亿元

滨湖为7905名一线抗"疫"人员"上保险"

本报讯 26日,滨湖7905名一线抗"疫"人员收到了华夏保险无锡分公司捐赠的"守护保"防疫保险。该保险约定,投保后90天内,一旦遭遇意外伤害导致身故及残疾,每人可获5000元保额,确诊新冠肺炎

导致的身故或伤残,每人将获最高 20万元保额。累计保险金额为16 亿元。该保险赠送对象为各镇、开 发区、街道所属社区(村)工作人员、 志愿者,各专业园区管理机构工作 人员,区机关各部门防疫一线工作 者、宣传一线工作人员、志愿者等。 目前24小时理赔在线服务已开通, 可通过华夏保险95300进行报案及 理赔咨询,或关注华夏保险官方微 信上完成理赔申请。

(潘凡)

外地牌照共享汽车现身街头 **城管连夜调查排除传播疫情隐患**

本报讯 一夜之间街头出现大量以苏E、苏D、苏U等车牌号码为首的共享汽车,不仅占用公共车位、人行道板,甚至车门还能随意打开。近日,鸿山街道城管科对这批共享汽车予以集中拖离。

鸿山街道建设管理办公室第一支部书记计栋铭介绍,这些共享汽车是在一夜之间突然出现在鸿山街头的,运输渠道、输送人员、汽车来源都不甚明了。最重要的是,无法确定突然出现的共享汽车其公司是否有消杀防疫措施。"这些交通工具空间比较密闭,而且很多车门都不规范没有锁,门把手一拉就可以进去,在防疫期间有造成二次传染的风险。"

考虑到这些情况,18日,新吴区 鸿山街道城管科连夜出动了队员在 辖区内摸底排查。经排查发现,这些共享汽车主要被投放在鸿声和后宅的商业区域,以欣鸿路好又多广场两侧、鸿山路众和亿康超市周边为主,存在道板违停和长期占用公共资源的不文明行为。20日左右,鸿山街道城管科出动队员,对违规

停放的共享汽车张贴了文明停车告知单。26日,鸿山街道城管科最终 采取了拖车措施,将乱停乱放的违 规共享汽车运输至停车场。

截至27日下午1点30分,共处 理共享汽车20辆,整治工作还在进 行。 (张颖/文 城管供图)



空港经开区 开启"云招商"

本报讯 近日,空港经开 区积极创新"云招商"模式, 为2020年开启高质量发展 新征程注入创新活力。无锡 空港经开区相关负责人介 绍,"云招商"就是一方面利 用电话、微信、电话视频会 议、电子邮件等方式加强与 客商的对接沟通,变传统的 "面对面"洽谈为"屏对屏" "线连线"招商方式。

据介绍,近日无锡空港 经开区捷报频传。高通量生 物合成项目通过线上签约正 式落户无锡空港经开区生命 科技园,总投资3000万美元 的韩国SKC半导体设备再生 制造项目正式注册空港经开 区,楼蓝科技航空发动机零 部件项目、恒益健康医药项 目也相继注册落地并进行厂 房设计。与此同时,深南电 路、力特半导体、格林美能 源、航亚科技在内的1052家 企业全部复工复产,总体产 能恢复已达70%左右。不仅 如此,目前空港经开区深南 电路投资 5.4 亿元年产 3000 万片电子装联产品项目等9 个在建项目将于近期恢复施 工建设,航亚科技投资10亿 元发动机关键零部件三期 生产线项目等8个重点待建 项目正在抓紧办理前期手 结。

(张颖)